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CORSI DI 

TEORIA DEI CIRCUITI  �  – ELETTROTECNICA V.O.   �  

Prova d’esame del 20/2/2004  
Esprimere tutti i risultati in forma numerica, indicando l’unità di misura. 
 Tempo a disposizione: 90 minuti. 
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         v1(t)=20 2 cos(ωt+π/4)   V 
          R1= 400  Ω 
          R2= 2  kΩ 
          R3=2.5  kΩ 
          L= 3  mH 
          C=0.4  nF 
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Lavorando nel dominio dei fasori, si determini la risposta del circuito: 
 
1) nell’approssimazione di bassa (BF) e alta frequenza (AF) rispettivamente, dove Zeq  è 
l’impedenza equivalente ai capi del generatore 
 

 BF AF 
Zeq  [ Ω   ]                                           2000                                             2833

V2/V1                                                  1                                                   0.88      

 
2) in corrispondenza di tre pulsazioni riferite a  ω0= 106 rad/s 
 

 ω0/200 ω0 5ω0

⏐Ι1⏐  [ mA ]   14.14                          10.4                              9.97

∠ Ι1  [  deg   ]                         44.8                                     36.5                                43.5 
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